['eHepanbHBIA JUPEKTOD
000 «Hcrpa Bonokanan-CepBuc»

OTueT yrpaBIsrollei OpraH|3aliy O BbITOMTHEHHBIX 33 OTYETHBIN mepuoy; (ro)
padoTax (yciayrax) 0o J0oroBopy YHpaBiCHHs MHOTOKBAPTUPHBIM JIOMOM
B MHOTOKBAapTHpPHOM jioMe 110 aapecy: MO, ro HMetpa, r. Mcrpa, yi. IIponerapckas, 1. 1

IlonoBas dakTuyeckas [TepHoIMYHOCTh BBINOJIHEHHA paboT CTOUMOCTD HA eIHHHUILY
HaumenosaHue padoT (ycayr) Eannnua usmepeHus
croumocTtsb pador (ycnyr) (oxazaHus ycnyr) H3MEPEHH
PaboTbl, BLIMOJHAEVIbIE 117 HAUIeKALero
pyo./kB.M./Mec. 0,25
COAePKAHHA H TEKYIero peMOHTa CTeH
QcMOTP KAMEHHBIX KOHCTPYKLHI, TeKy i By =
P 124 * 34430,52 pa3 B MecsLL 12 py0./kB.M./MecC. 0,25
PEMOHT
Pa6oTbl, BeINoIHsIEVbIC B HEJsX
HAAJEKAUEro COTePIKaHUA H TeKyIero
poratt yIRers 7170,60 py6./KB.M./MeC. 0,05
pemMonTa dasiok (pHresieil) nepeKpeITHH H
NOKPBLITHIA
QcMoTp kene300eTo IHbIX KOHCTPYKUMH, ) ’
_u< pY 7170,60 pa3 B MecIl 12 py0./KkB.M./MeC. 0,05
TeKyLHi PEMOHT
Pa6oTbi, BLINOIHAEMBIC B IIEJIAX
HAAJIeAKAMEro coaep:KaHnA H TEKyuero pyo./kB.m./Mec. 0,64
PEMOHTA KpbIll
OuucTKa KPOBIH OT MycOpa B TENUIbIi MEPHOA 8604,12 pas B Mecal 1 py0./KkB.M./MecC. 0.06
QCMOTP KpPbILIH, TEKYILHH PEMOHT 80305,11 pa3 B Mecsall 3 py6./KB.M./MeC. 0,58




Padorhl, BhINOJIHAEMbIE B HEJAX
HALJEKAIIEro COAePKAHUN U TEKYIIEro
PEeMOHTA JECTHHII

pyo./kB.M./Mec.

0,09

OcMOTp Mepis 1 Orpa/aloUINX PELIETOK Ha
OKHAX JIECTHUYHBIX KJIETOK, TEKYLIHI PEMOHT

12895,05

pas B Mecs1

py0./kB.M./Mec.

0,09

PaboTel, BeINOIHAEMBIE B LEJAX
HAANEeKALEro coAep:KaHHs H TeKYIIero
peMoHTa (hacaaon

pyo./kB.m./mec.

0,03

OO6uuii 0CMOTP TEXHUYECKOrO COCTOAHUS
KOHCTPYKTHBHBIX JIEMEHTOB, TEKYILHH
PEMOHT

1432,78

pas B roa

py0./KB.M./MecC.

0,01

YacTuuHblit OCMOTP TEXHUYECKOIO COCTOAHUSA
KOHCTPYKTHBHBIX 3JIEMEHTOB

2865,57

pas B Mecsii

py0./KkB.M./Mec.

0,02

PatoThl, BhINOJIHAEMBIE B LEJAX
HALJIEKANEr0 COAEPIKAHNS U TEKYLIEro
peMOHTA BHYTPEeHHEH OTAeKH

pyo./kB.m./mec.

0,17

OcMOTp BHYTPEHHE H HAPYKHOMH OT/IEIIKH,
TEKYLUMH PEMOHT

24357,32

pa3 B Mecil

py0./kB.M./Mec.

0,18

PaboThi, BhIMOJIHAEMbIE B HEJaAX
HA/LJIeHKAMEr0 COAEPKAHNA H TEKYLero
PEMOHTA M0J10B NOMeUeHHIl, OTHOCAUIHXCH
K 00IIeMy HMYIIECTBY

pyo./kB.M./mMec.

0,12

OcMoTp nosoB, TEKYLIHH PEMOHT

17193,40

pa3 B Mecsll

py0./kB.M./MeC.

0,12

PaboThl, BLINOJHAEMBIE B LEJIAX
HAJJIeKALIEro coAepKaHHA H TEeKYIIEro
PEMOHTA CHCTEM BEHTHJSALHH H
ABIMOYAAJ1eHHHA

4165,67

pyo./kB.M./Mec.

0,03

O0uwmit 0cMOTP TEX. COCTOAHUSA CHCTEMBI
BEHTHISILMH (KaHaAJIbl ¥ LIAXTHI)

1432,78

pa3 B rog

py0./kB.M./Mec.

0,01

HacTHuHbIH 0CMOTp TeX. COCTOAHHSA CHCTEMBI
BEHTHJIALHH (KaHAJIbI H 1IAXThI)

1432.78

pa3 B MecsL

py0./kB.M./Mec.

0,01

[TpoBepka MCMPAaBHOCTH KaHAMH3ALHOHHBIX
BBITSKEK

0,00

paz B roa

3]

py0./kB.M./Mec.

0,00




IlpoBepka yTenneH s TeMlbiX YePIaKoB,
BBIXOI0B HA KPBIIIY, MIOTHOCTH 3aKPbITH
BXOJI0B Ha HUX

1432,78

pas B rof

py06./kB.M./MeC.

0,01

Q6mue padoThl, BLINOJTHAEMbIE 115
HAAJIEKANMEro COAePKAHHA H TEKYWero
PEMOHTA CHCTeM BOJOCHAGKeHHs
(X0JIOAHOTO U FOPAYEro), OTOIJIEHHA H
BON0OTBEIeHHA

pyo./kB.M./Mec.

4,85

OG6uHit OCMOTP TeX. COCTOSAHHA BOAONPOBOA
XBC (be3 yuera 06xo1a KBapTup)

1002949

paz B MecALl

py0./kB.M./Mec.

0,07

YacTHYHBIH OCMOTP TeX. COCTOAHUSA
sononpososa XBC (6e3 yuera obxona
KBapTUp)

5731,13

pas B MecAl]

py6./kB.M./Mec.

0,04

QOuuctka Tpyd XBC 1 dacoHHpIx yacTei oT
napocTa u rps3u (auam. Tpy6 1o 50 mm)

31521,24

pas B roj

py6./kB.M./MeC.

0.23

QOuuctka Tpyd XBC u pacoHHBIX HacTeii oT
HapocTa 1 rpsi3u (nuam. Tpy6 75 mm)

41550,73

paz B roa

py6./KB.M./MecC.

0,30

Quuctka Tpy6 XBC 1 dacoHHbIX yacTeii oT
HapocTa u rpsisu (mam. Tpy6 100 mm)

17193.40

pa3s B roj

py0./kB.M./Mec.

0,12

061, npHGopsI yueTa Bojbl . 50-250 Mm.
Bu3yaibHbliii 0CMOTp M poBepKa miomd Ha
[1[1P, BeIlYHCIHTENE, JaTY. AABISHHA U
TeMrneparyp

1432,78

paz B MecsLl

py0./kB.M./MeC.

0,01

061, npudopsl yuera Boabl 4. 50-250 Mm.
CHATHE U 3al1Ch TIOKA3AHKH ¢ BBIUHCUTENS B
KypHAa

1432,78

pas B MecaL

py6./kB.M./MEC.

0,01

O61w. npubopsl yuera Boasl 4. 50-250 M.
Iposepka 3anopHoii apmatypsl. Pasbop u
ouncTKa PUIILTPA OT HAKUIK (OTIOMKEHHH)

2865,57

pa3s B roa

py0./kB.M./MeC.

0,02

O6u1. nipubopsl yuera Bojbl 1. 50-250 Mm.
YcraHoBka QUALTPA T OYHCTKM BOIBI €
KperneHHeM pe3b00BBIX coenuneHuii. 3aMeHa
CEeTKH

2865.,57

pas B roa

py0./kB.M./MeC.

0,02




O06w1. npubops! yuera Boabl A. 50-250 mm.
3anyck Bosbl ¢ 00LIEro BEHTHIIS K CHETHUKY
Bobl. [Iposepka paboTel cueTHHKa

0,00

pas B roa

py0./kB.M./MeC,

0,00

OO01wuii ocMOTp TEX. COCTOAHUS BOJIONPOBOA
['BC (0e3 y4era odxona kBapTup)

10029,49

pas B Mecsil

py0./kB.M./Mec.

0,07

YacTHUHBIH OCMOTP TeX. COCTOSHUS
sojonposoaa 'BC (be3 yuera obxona
KBapTHP)

5731,13

pas B Mecsll

py0./kB.M./Mec.

0.04

Ouuctka Tpy6 'BC u acoHHsIX uacteii oT
HapocTa u rpssu (quam. Tpyo 1o 50 mm)

31521,24

pa3 B roj

py0./KkB.M./MEC.

Ouuctka Tpyd I'BC n daconHsIx yacreii oT
HapocTa u rps3H (auam. Tpy6 75 mm)

41550,73

pas B rog

py0./KB.M./Mec.

Ouucrka pyd 'BC 1 haconnsix uacreit ot
HapocTa M rpsa3H (auam. tpy6 100 mm)

17193,40

pas B rof

py6./kB.M./Mec.

O6u1. npudopel yueta rop. Bojbl A. 25-40 mMm.
BusyasibHblil 0cMOTp U nIpoBepka oMo Ha
[I1P, Bbiuucnurene, naTy. JaBAeHHs W
TeMnepaTyp

pas B MecsLl

py0./kB.M./Mec.

0610, mpubopsl yueTa rop. BoIb! A. 25-40 Mm.
CHsTHe U 3aMHCh T0KA3aHHI ¢ BHIUMCIIHTENS B
HKypHAT

1432,78

pas B MECALL

py0./kB.M./Mec.

0,01

001w, npudops! yuera rop. Bojibl A. 25-40 mm.
[Tposepka 3anopHo#t apmartypel. Pazbop u
o4ucTKa GUIBTPA OT HAKUMU (OTIOKEHHIH)

1432,78

paz B roa

py0./kB.M./Mec.

0,01

001, npudopsl yuera rop. BoJs! A. 25-40 mm.
YeraHoBka GuabTpa 11 OUHMCTKH BOJBI C
KpernyeHueM pe3b00oBhIX coelMHeHHEH. 3aMeHa
CETKH

2865.57

pas B rog

py0./kB.M./MeC.

0,02

OG6u1. npubops! yuera rop. Boas! A. 25-40 mm.
3anyck BoJsl ¢ 0OMIEro BEHTHA K CUETHHKY
Boabl. [IpoBepka paboTsl cueTuHKa

0,00

paz B roz

py0./KB.M./MeC.

0,00




OG6wwKii OCMOTP TEX. COCTOAHHSA KaHATM3aUun
(6es yuera obxola KBapTHP)

140412,80

pa3 B MecLl

)

py6./KB.M./Mec.

1,01

YacTuuHblil OCMOTP TEX. COCTOAHUSA
kanann3auuy (6e3 yuera 00X0/1a KBapTHD)

8596,70

pas B mecsil

py0./kB.M./MeC.

0,06

OO0wMi OCMOTP TeEX. COCTOAHHA CHCTEMbI
otomieHus (YCTpoicTBa B YepAaYHLIX H
NoJIBUILHLIX TOMEILEHHAX: 3aM. U per. apMar.,
paciu. 6aku)

28655,67

pas B MecsLl

py0./KkB.M./MeEC.

0,21

YacTUUHBIH OCMOTP TEX. COCTOAHWS CHCTEMBI
oTonneHus (yCTpoicTBa B UepAauHbIX H
MO/IBANLHBIX MTOMEILEHHMAX: 3aM. W per. apMar.,
pacii. Daku)

12895,05

pas B Mecsl]

py0./kB.M./MecC.

0,09

OcMOTp 3anOpHO-perynupyroLiei apMarypbl 1
KOHTPOJILHO-U3MEPHTENBHBIX NPUOOpPOB (0e3
yueTa 06X0/1a KBapTup)

55878,56

paz B HeJemo

py0./KB.M./MEC.

0,40

O6w1. npubOpbl yueTa Terl. 3Hepruu A. 50-
250 mM. BusyaneHblii 0cMOTp H NPOBEpKA
oMb Ha [I1P, BelukciuTeNe, JaTy.
JABJESHHA W TEMIEPAT.

1432,78

pas B MecAL

py6./KkB.M./MeC.

0,01

O6u1. npubops! y4eTa Tem. sHeprur A. 50-
250 M. CHSITHE H 3anuch N0Ka3aHHH ¢
BBIUMC/IUTENS B KYpHAI

1432,78

pas B Mecsll

py0./kB.M./MecC.

0,01

O6u1. npubops! yuera Temn. dHepruu a. 50-
250 mm. [TpoBepka 3amopHoii apMaryphbl.
Pazbop u ouncrka GHABTPA OT HAKHUIH
(oTnokeHuit)

2865,57

pas B rof

py0./kB.M./Mec.

0,02

O61u. npubopsl yyera Tern. dHepruu a. 50-
250 mMm. YcTaHoBka QUIBTPA /s O4UCTKH
TEMAOHOC. C Kperul. pe3b00BbIX COSIHH.
3ameHa CeTKH

2863,57

pas B rog

py6./kB.M./MeC.

0,02

O6u1. npubopbl yyeTa Tern. dHepruu 1. 50-
250 mm. 3anmyck Bo/ibl C 0DLIETO BEHTHIA K
cueTuuky Bozbl. [TpoBepka paboTh cUETHHKA

833134

pas B roj

py0./KB.M./MEC.

0,06




O6u1. npubopsl yuera ten. auepruu a. 50-
250 mm. BbiGopou. MeTposor. nosepka.
I[Tposepka paborocnocoGHoCTH BO103aNOPHOI
apMaTypsbl

6942,78

pas B roj

py0./kB.M./Mec.

0,05

Obm1. npubopsl yuera Tem. aHepruu 1. 50-
250 mm. BuiGopou. MeTposior. nosepka.
Ipodun. paborsl. OuncTka IaTYHKOB OT
OTJIOK. U PIKABYMHBI

1432,78

pa3 B rof

py0./kB.M./mMec.

0,01

O61w. npubops! y4eTa Temwn. 3Hepruu 1. S0-
250 mm. Bribopoy. MeTposior. noeepka.
INoBepka (HacTpoiika) TerIOBLEIYHUCINTENS

1432,78

pas B roa

py0./kB.M./Mec.

0,01

O061wu. npubopsl yuera Terun. Hepruu 1. 50-
250 mm. Bribopou. meTponor. noeepka. Chem
JaHHBIX ¢ TOMOLLBIO KOMIbIOTEPA, aAanTepa
ans PCO

1432,78

pa3 B Mecsll

py6./kB.M./MecC.

0,01

O6u1. npubops! yyeTa Teml. 3nepruu 1. 50-
250 mm. BeiGopou. mMeTposior. nosepka.
O06cuet naHHbIX, 0DOPMIL. CIIPABOK,
pacreuaTka apx. JaHHBIX

8596,70

pa3 B Mecsll

py0./kB.M./Mec.

PemonT 1 noepka cpeacts usmepenus XBC

34386.81

Mo HeOODXOIMMOCTH

py0./kB.M./MeC.

PeMOHT 1 noBepka cpeicTB U3MepeHUs
OTOIUIEHHUA

34386,81

no HeoOXOAUMOCTH

py6./kB.M./MeC.

BpemenHas 3ajenka CBULIEH U TPELMH HA
Tpydonposone XBC nuamerpom 10 50 MM

2865,57

Mo HeOOXOAUMOCTH

py0./KB.M./Mec.

Bpemennas safenka cBuiuei U TPEIUH Ha
tpybonporone XBC auamerpom 10 51-75 mm

4298.35

o HeoOX0IMMOCTH

py6./kB.M./Mec.

0,03

BpemenHas 3amenka cBuuieii u TpeluH Ha
Tpybonposoge XBC auamerpom mo 101-125
MM

5731,13

Mo HeOOXO0AUMOCTH

py6./kB.M./MecC.

0,04

O6w. npudopsl yueta Boasl . 25-40 mm. [Tpu
oTkasze paboThl CueTYHKa CHATHE
HeUCTpaBHbIX yacTel (npu cHarum [1I1P,
3aMeHa NPOCTaBKH)

6942,78

Mo HeoOX0AMMOCTH

py0./kB.M./MeC.

0,05




V10THEHHE CTOHOB AHaMeTpom 10 50 MM

6942,78

MO HEOOXOAHMOCTH

py6./KB.M./MeC.

0,05

Bpemennas 3aenka CBUILCH U TPEUIWH Ha
tpybonposoae I'BC auamerpom a0 50 Mm

2865,57

[0 HeoDXOAUMMOCTH

py0./kB.M./MEC.

0,02

BpemenHas 3aje/ka CBHLIEH U TPELUHH Ha
Tpydonposoae IBC nuamerpom 1o 51-75 mm

4268.35

N0 HEOOXOAMMOCTH

py0./kB.M./MeEC.

BpemenHas 3aelika CBULUEH U TPELUMH Ha
Tpy6onposoae 'BC nuamerpowm jo 76-100
MM

429835

Mo HEOOXOAUMOCTH

py0./kB.M./MecC.

0,03

06w npubopsI yueTa rop. Boasl . 25-40 Mm.
[Tpu oTkaze pabOTHI CUETHMKA CHATHE
HeHcnpasHeix uacreit (mpu cuaruu [P,
3aMeHa [POCTaBKH)

0,00

10 HEOOXOAMMOCTH

py0./kB.M./Mec.

0,00

VIIOTHEHUE CroHOB auaMeTpom 1o 50 Mm

694278

10 HEOOXOAUMOCTH

py0./kB.M./Mec.

0.05

BpemeHHas 3a7e/Ka CBHILEH W TPEUIMH HA
TpyOOTPOBO/IE KAHATIM3AMH AMAMETPOM 110
50 mm

429835

1o HeOOXOAUMOCTH

py0./kB.M./Mec.

0,03

BpemeHnHas 3a/ieNika CBULIEH M TPEILHH Ha
TpyGONpPOBOE KAHAIU3AUUH IHAMETPOM 10
76-100 Mm

5731,13

M0 HEOOXOAHMMOCTH

py0./kB.M./MEC.

0,04

Menkuii peMOHT U30JSLHH TPYOOTPORO,1A A.
100 MM

20058,97

no HeoOXOoaIUMOCTH

py0./KB.M./MeC.

0,14

Menkmuii peMOHT H30/1IHK TPYOONPOBO/A /1.
125 mm

12895,05

no HeODXOIHMOCTH

py6./kB.M./MeC.

0,09

YKperieHue KproYKoB (KpOHIITEHHOB) st
Tpy0® ¥ NpHOOPOB OTONLICHHUS

5731,13

no HeoOXOIHMOCTH

py06./kB.M./MeC.

0,04

061w, npubops! yueTa Tens. sHepruu a. 50-
250 mm. I[1pu orkase paboThbl CUETHHKA CHATHE
ueucnp. yacteil (npu custun [P, 3amena

MPOCTABKH)

0,00

no HeoOXOIHMOCTH

py0./kB.M./MeC.

0,00




PadoThl, BLINOIHSAEMbIE B IIEJIAX

ajlj1exKaero co a TeKYIIero
g S ™ pyo./kB.M./Mec. 3,27
PEMOHTA CHCTEM TeMJIOCHADKEHH N
(oTonuienue, ropstuee BOAOCHADKeHHE)
[TpomeiBka mnacTul rernoodmMenHuka 'BC 7121,06 ne HeoGX0AMMOCTH 1 py0./kB.M./Mec. 0,05
PerynupoBka U HaslaJika CHCTEMBI OTOIJIEHHS

4]

i Onm:o BHEIC 854527 no HeoOXOAUMOCTH 1 py0./kB.M./MeC. 0,06
paloThl, BHEAPEHHE MEPOTIPUATHI, COCTABI.
TeX. OTYHeTa)
KoHnceppauus cucteMbl oTonieHus (0cMoTp,
COCTABJICHHE OMUCH HEJOCTATKOB, NPOMbIBKA 11393,69 Mo HEOOXO0IUMOCTH 1 py0./xB.M./Mec. 0,08
CHCTEMBI, NPOOHAsA TOMKA)
I1 71000

A 28484.24 1o HeOOXOIUMOCTH 1 py0./kB.M./MeC. 0,21
OTOTLIEHUS
J 6 Me

PRERERSTIE R RS B 65513,74 Mo HeOOXOAUMOCTH 1 py6./kB.M./Mec. 0.47
OTOMJEHUS (CTOAKH)
PemoHT 1 noBepka cpeacts u3mepeHus ['BC 34181.08 no HEOOXOAUMOCTH 1 py0./kB.M./Mec. 0,25
Obcnyxusanune UTI (I'BC) 14954223 pa3 B Mecsl, 6 py06./KB.M./MeC. 1,08
Ob6cnyxusanue M TII (oTomeHue) 149542,23 pa3 B MecsLL 6 py6./kB.M./Mec. 1,08
Pa6oThl, BLINOJHAECMbIE B LEJAX
HAMJIeXKALEro CONePKAHHA U TeKYIEero

. ACPIEATILE Teiyml py0./kB.M./Mec. 3,78

PeMOHTA 3JIeKTP000opY10BaAHMS, PATHO- H
TeJIeKOMMYHHKAHHOHHOT0 00opy10BaHus
OcMOTp OTKPBITO# 3JIEKTPONPOBOIKH 25547,48 pas B Mecs1] 3 py6./kB.M./MeC. 0,18
OcMOTp apMaTyphbl H 3IEKTPOoOOpyA0BaHHSA 425791 pa3s B Mecsl 3 py6./kB.M./Mec. 0,03
OCMOTp CHIOBBIX YCTAHOBOK 55352,88 pas B Mecay 3 py0./kB.M./MeC. 0,40
3amMepb! COMPOTHBICHNA H3QNIALMH MPOBOIOB 2838,61 pa3 B Mecsal 1 py6./kB.M./Mec. 0,02




[Iposepka u obecneyenue

paboToCnocoOHOCTH YCTPOUCTB 3aLUTHOrO 55352,88 pa3 B Mecsll 3 py6./kB.M./Mec. 0,40
OTKJIIOYEHHS
O Y
S N e 8515,83 pas B Mecall 1 py0./kB.M./MeC. 0,06
KOHTpONA yueTa anexrposHepruu (ACKYD)
PeMOHT W MOBEPKA CPEICTB N3MEPEHHUA 3/3 34063,31 no HeoOXO0AUMOCTH 1 py0./kB.M./MeC. 0,25
3ameHa neperopesLueii 3JIeKTpoIamIlbl 36901,92 10 HeOOXOAHMOCTH | py0./kB.M./MEC. 0,27
PeMOHT LUTENCEIbHbIX PO3ETOK 8515.,83 M0 HEOOXOAUMOCTH 1 py0./kB.M./MeEC. 0,06
PeMOHT BBIKJIHOHATENCH 8515.83 no HeoOXOAUMOCTH 1 py0./kB.M./MeC. 0,06
OBbenyKuBaHKE 3aMHPAIOLIETO YCTpoiicTBa \
118027.26 ec 21 0./KB.M./Mec. 0.85

(CKY]1 nogbe3n) pas B Mecal PYO-EE
OfoTyyBBarae TElICHOMMYHEERIECRHON 166626,72 pas B Mecsll 21 py0./kB.M./Mec. 1,20
000pyn0BaHHA
Pa6oThl, BLINOJHACMBIE B HEJAX
HaJJeKALIEero COAeP/KaHAA H TEKYIlero py06./kB.M./Mec. 3,65
pemonTta audra (1ndpros)
TexHHueckoe 06CTYKUBAHUE W PEMOHT
MHGTOR (B T.4. OCBUAETE/ILCTBOBAHHE H 506822,94 pa3 B MecAll 30 py0./kB.M./MEC. 3,65
CTpaxoBaHue)
PaboTbl N0 COAEPKAHHIO H TEKYIIEMY
PEMOHTY TMOMelleHHil, BXOASILHX B COCTAB pyo./kB.m./mec. 7,92
001ero HMyecTBa
BraskHoe MmoaMeTaHue JIECTHUYHBIX \ 2 (neruee) - 3

N . 457714,83 pa3 B HEJIEMO py06./KkB.M./MeC. 3,30
IUIOIIAL0K U MapiueH HIDKHHX TpeX 3TaxeH (3umHee) BpemA

b -3

BraxHoe :thoqm:_,\._m JIeCTHHYHbBIX 33159527 R — 2 (neTHee) 5y Mo 2,39
MIOWAN0K H Mapiiel BblLIE TPETHErO dTaxka (3uMHee) Bpems
i :moq::::r_x.\:boEmhoz M Mapuiet 58100,03 pa3 B HeJlemo 1 py0./KB.M./MEC. 0,42
HIDKHUX TPEX 3Taxei
MBIThE [IECTHUYHBIX TJI0IAA0K H MapIIeH 76521.98 4 MG : Dy RS, 0.55
BbILIIE TPETHLErO ITAKA
BraxHoe noaMeTaHue nosia kadut indros 29758.55 pa3 B CYTKH 1 py0./kB.M./MeC. 0,21
MeIThe nona kabuH THPTOB 55265.88 pa3 B CYTKH | py0./kB.M./MEC. 0,40




BraxHas npoTupka cTeH, asepeii, miadoHos

2834148 pa3 B MecsALl 2 py0./kB.M./MeC. 0,20
1 MOTOJIKOB KaOHH NH¢TOB
MeIThe cTeH U aBepei kabuH nudToB 28341.48 pa3 B MecsLl 2 py6./kB.M./MeC. 0,20
z « LM I N -
EITEE ORGH, B. T.4. PaMBl, TICPCIDICTLL 2834,15 pas B roa 2 py0./KB.M./MecC. 0,02
CTeK/a (JIerKOIOCTYIIHbIE)
Ob6mMeTaHue MblNK ¢ OTOJIKOB 18421,96 pas B HEAEJIo 1 py0./kB.M./MecC. 0,13
BnaxcHas npoTHpka KOINaKkoB CBETHIbHUKOB 1417,07 pas B roa 1 py0./kB.M./Mec. 0,01
BraxHas npoTHpka NOJOKOHHUKOB 0,00 pas B HeJelio 1 py6./kB.M./Mec. 0,00
Bnaxnas npotupka nsepeii 4251,22 pa3s B HEJEIO 1 py0./KkB.M./Mec. 0,03
B
JI23KHas MPOTHPKA OTONUTESbLHBIX NPUOOPOB 0,00 S [ oSk e, 0,00
(pagnaTopoB)
BnaxHas npoTHpKa MOYTOBBIX SIHKOR 0,00 pa3 B HEAENO 1 py0./kB.M./MecC. 0,00
B
EGKHAS; ROTRPIGL IIKAGOR i 1417,07 pas B KBapTai 1 py0./kB.M./Mec. 0,01
3JIEKTPOLUUTKOB M c1ad0T. yCTp.
JlepaTuzauusa noaBanos 5668,30 pas B roa 1 py0./kB.M./MecC. 0,04
PaboTsl no coaepixanuio o i
L cn_.E_ MOBOH pyo0./kB.M./Mec. 2,78
TEPPUTOPHH B X0JI0JHBIN Nepuo/ roaa
CMeTaHue cHera co cTyneHeH u miowanok 2252243 pa3 B CYTKM B IHH 5 Y —— 0.16
nepea BXOAOM B NOBE3] cHeronana
CnapHraHue cBeXeBbINABIIETO CHera depes 3 4acd BO BOEMs
TOJILLMHOM CBBILLE 2 CM HA TEPP. € YCOBEPILL. 7038.,26 pes 2 pe 1 py0./kB.M./MecC. 0,05
cHeronana
nokp. 1 K.
CnaBuraHue cBeXeBRbINAaBLIEro CHera B IHH 84459.12 pa3 B CYTKH B IHH 3 - 0.61
CUJIbHBIX CHEronajioB CHeromnaja
OumcTtka oT cHera v Hanenu (1 k. Tepp.) co N —
CTyNeHeil U MIOLIAI0K Nepel BXOAOM B 271676,84 B RE # 1 py0./KB.M./MecC. 1,96
cHeromnaza
O3,
Pab 0/lePKAHHI0 NPHAOMOBOIH
I RS N i pyo./KkB.M./Mec. 1,70
TEPPHTOPHHE B TeMJIbIii IePHOA roja
Homueaie CTyNeRs i INIDIMTIE Feen 14054,43 pa3 B IBOE CYTOK 1 py0./kB.M./Mec. 0,10
BX0/IOM B MOJBE3L
Ybopka Mycopa ¢ OTMOCTOK 139138,82 pa3 B Hefemo 1 py0./kB.M./Mec. 1,00
OuucTtka ypH OT Mycopa 49190,49 pas B CYTKH 1 py0./kB.M./Mec. 0,35
IIpombiBKa ypH 16865,31 pas B Mecsl 1 py0./kB.M./Mec. 0,12
Ilporupka ykazaresneii 8432,66 pa3 B roj 7 py0./kB.M./mMec. 0,06
[TpoTnpka HOMepHBIX (hoHapeii 8432.,66 pa3 B rog 7 py0./kB.M./MecC. 0,06




Pa6oTsbl no obecnevyeHUd YCTPaAaHEHHA
aBapuii HA BHYTPHAOMOBbBIX HHKEHEPHBIX
cHcTeMax, BbINOAHeHHsl 3aiBOK HaceJeHHs

py6./kB.M./Mmec.

0,67

Agapuiinoe odcay:x. 0bopy/l. v ceTel
sneKTpocHadkeHHs B IOME CO CPOKOM
skcrutyarauua no 50 ner
(anekTpoTexXHUuyeckue padoThl)

14042.48

CHKEIHEBHO

py0./kB.M./Mec.

0,10

Apapuitnoe obenysk. obopy. v ceteil XBC B
ZIOME CO CPOKOM JKcruTyarauny o 50 et
(caHTexHHUYECKHEe padoThl)

9829,73

€HEIHEBHO

py6./kB.M./Mec.

0,07

Aapuiinoe obcyx. obopya. u ceteil XBC B
JOME CO CPOKOM JKcrutyaTtauun xo 70 et
(cBapouHsle padoThI)

18255,22

€KEINHEBHO

py0./kB.M./MeC.

0,13

Apapuitnoe obenysk. obopy. u ceteii F'BC B
JOME CO CPOKOM 3Kcutyatauuu o 50 ner
(canTexHuuecKue paboThl)

9829,73

€/KEOHEBHO

py06./KB.M./MeC.

0,07

Asapuiinoe obcayx. 06opya. u cereit 'BC B
JOME CO CPOKOM IKcTulyarauuy ao 70 net
(cBapounbie paboThl)

18255,22

CHKEIAHEBHO

py6./kB.M./MEC.

0,13

ABsapuiinoe oGenyx. 060opy1. 1 ceTeit
BOJOOTBEIEHHUS B IOME CO CPOKOM
skcmyaranuu 10 70 net (caHTeXHUYEeCKHe
paboThl)

7021.24

CHKEOHEBHO

py6./kB.M./MEC.

0,05

AsapuiiHoe oGcitysx. 00opya. M ceTei
BOAOOTBEIEHHS B IOME CO CPOKOM
sKcIUTyaTaumu 10 70 net (cBapoyHsle paboThi)

9829.73

€3KEIHEBHO

py0./kB.M./MeEC.

0,07

Agapuiinoe obcnysk. obopya. u ceTeil
OTOTUICHHA B JIOME CO CPOKOM IKCILTyaTalnH
10 30 net (canTexHu4eckHe paboTsl)

5616,99

€XEJHCBHO

py6./kB.M./MeC.

0,04




